# 省内

# 长春桃源东大桥早市将关闭

大部分商贩已经搬迁到了附近的新市场——永兴农贸市场

说到长春市东大桥早市(现名为桃源东大桥综合市场),对于很多老长春人来说并不陌生,因为它已经存在20多年,成为长春人挥之不去的记忆……

近日,有长春市民反映,长春市桃源东大桥综合市场即将彻底关闭,并且马上进入到拆迁开发建设中。那么,市民反映的情况是否属实呢?15日,城市晚报令媒体记者来到现场进行了踏香。



新市场内人流量很大 本组图片 城市晚报全媒体记者 程宛 摄

#### 一些商贩正在撤柜 表示这两天就要拆了

15日7时30分许,城市晚报全媒体记者来到了长春市南关区通伊路和东天街交会处附近的长春市桃源东大桥综合市场,"桃源东大桥综合市场"的牌子依然醒目,市场进出口仍然有市民出人,市场内还有多家商贩,蔬菜、水果和各种肉类品种齐全。

走进市场后,记者发现市场内 的很多摊床都已经关了门,一些商 贩正在收拾摊位,并在以前的摊床 处贴出了他们即将搬迁的地点。

"听说这里马上就要关闭了,是吗?"记者问一名收拾摊位的商贩。



旧市场内的不少摊床已经关闭

"是的,我正在收拾东西,估计过两天就要拆了……"商贩表示。

一名在这里买菜的市民表示,如果桃源东大桥综合市场关闭了,他还真的有些不习惯和舍不得,毕竟在这里买菜已经有10多年了,每天早上起来的第一件事儿就是到这个市场逛一逛。

据了解,在去年5月左右,长春桃源东大桥综合市场的一部分商贩已经搬迁到了新的市场,新市场名字叫永兴农贸市场。在这之前,长春桃源东大桥综合市场管理部门已经与相关部门签署了《承诺书》,承诺桃源东大桥综合市场经营者及业户于2024年4月14日前停止经营活动并将所有物品搬离。

#### 原东大桥早市 八成商贩搬到了新址

永兴农贸市场是桃源东大桥综合市场的新址,位于长春大街与大马路交会处,这里的商贩大多是从桃源东大桥综合市场搬迁来的,商贩们纷纷表示,他们在这里经营快一年了,经营环境很好,人流量很大,他们对这次搬迁十分满意。

记者随后走进了永兴农贸市

场,市场内一片喧嚣,购买水果、蔬菜的市民出入于长春大街和大马路上的两个市场的出入口。记者注意到,市场占地面积很大,进入市场后就是一大片的停车位,方便市民和商贩停车,市场里共有六排具有顶盖且遮风挡雨的商棚,市场里面人头攒动,前来购物的市民络绎不绝,吆喝声、叫卖声此起彼伏,整个早市升腾着浓浓的"烟火气"。

市场里经营的品类十分齐全,除了水果、蔬菜以外,包子、油条、豆浆、豆腐脑儿等各种早餐和各类特色小吃也是应有尽有,可以满足周边居民采购生鲜食品和基本生活用品的需求,而更令人欣慰的是,市场里的东西价格还挺便宜,很亲民。

"当时搬迁时,东大桥早市有80%的商贩来到了这里,大家在这里经营得很好!"商贩王女士告诉记者,听说之前的东大桥早市要关闭,她的心里也是酸酸的,"毕竟我也曾经在那里经营过好多年,听说关闭了是有点儿舍不得,我希望那些留守的商贩今后也能找到好的经营场所,好好地生活!"

城市晚报全媒体记者 程宛

#### 长春海吉星农批市场要改建

计划2025年12月竣工

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春海吉星农批市场要改建。

据了解,海吉星农批市场改建项目位于长春市绿园区长白公路5777号,项目总投资2亿元,总占地面积36万平方米,计划升级改造16万平方米,新建交易中心1.5万平方米。项目建成后,海

吉星农批市场的农副产品日 供应量规模将达5000吨。

项目已于3月末开工,计划2025年12月竣工。2024年计划投资1.7亿元,新建交易中心1.5万平方米工程部分预计9月份启动,目前已完成项目控规方案、土地摘牌、项目立项等前期手续。

城市晚报全媒体记者 陆续

#### 民警大手拉小手 反诈宣传进校园

为进一步加强校园的反 诈宣传,提高学校师生的反 诈意识,构筑校园的反诈安 全防线,近日,长春市公安局 宽城区分局北京大街派出所 民警深入辖区学校,为学生 们带来了一堂生动有趣的反 诈安全宣传课。

课堂上,民警张凌赫针对学生群体特点,以大量真实案例为基础,利用生动形象的讲解方式,打造了符合学生兴趣的"反诈"课堂。向同学们详细介绍了常见的诈骗陷阱,生动再现刷

单、游戏账号交易、杀猪盘、冒充电商客服、冒充熟人等多发性诈骗类型和诈骗手段,通过真实案例的介绍,生动展现了诈骗群体的多样性,提醒师生时刻保持反诈防骗意识,不要让骗子有可乘之机,更不可成为骗子的那么

通过反诈宣传进校园活动,不仅在学生们心中筑起了一道安全防线,更为培养有高度安全意识和社会责任感的未来公民播下了种子。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 民警反毒反诈宣传进校园 撑起防卫"保护伞"

为进一步巩固"警校融合"工作成果,提高师生的安全防范和自我保护意识,近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所民警关旭阳来到长春市委机关幼儿园开展校园安全宣传活动,在小朋友的心中埋下了反毒反诈的种子。

活动现场,关旭阳通过由浅人深、寓教于乐的方式,与小朋友进行面对面的交流,在一个又一个互动问答的过程中普及了相关反诈知识,教会他们如何分辨诈骗电话及短信;同时,民警还针

对毒品的相关危害及防范进行了相关讲解,重点介绍了"笑气""跳跳糖"和"曲奇饼干"等伪装类毒品,让他们对毒品有更加直观明了的认识,提高小朋友对陌生人和陌生物品的警觉性。

此次宣传活动深入人心,不少小朋友都争抢着要当"反诈反毒小卫士",还表示自己要把这些知识回去讲给爸爸妈妈听。周围老师也表示,此类活动不仅会普及相关防范知识,还有助于增强小朋友的社会责任感。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 男子在外40载成"黑户" 长春绿园公安帮助恢复户口

"警察同志,真的太感谢你们了,帮我们解决了这么棘手的事。"近日,在长春市公安局绿园区分局青年路派出所户籍大厅内,群众邹某将两面锦旗送到了民警高惟滢的手中,一再表达谢意。

据了解,邹某的舅舅出生于四川,1980年来到长春,因多方原因,一直也没有办理户籍,对其生活造成很大困扰。

为了让邹某的舅舅能够 尽早恢复户口,派出所民警 踏上"寻户"之旅。民警根据 邹某提供的线索调查,实地 走访了邹某舅舅的亲属和居 住街道、社区,在大量调查取 证和多方走访,收集相关证 明资料后,确定了邹某舅舅 的身份和真实情况,经过多 方工作,民警为其收集到全 部户口补录证明材料,向上 级公安机关提交,为其办理 户口。4月3日,民警顺利为 邹某的舅舅恢复户口,并协 助其办理了居民身份证。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春百草园开展乔木栽植工作

为进一步提升绿化景观,连日来,长春百草园管理所开展绿化养护及春季栽植工作,治理园区绿化景观缺株断档和裸露地面。

苗木栽植严格遵循绿化种植施工规范,有序开展挖坑、放苗、覆土、打水圈、架杆、浇水、保墒等养护措施,有效保障新植苗木成活率。截至目前,已栽植白桦、冷杉、五角枫、樟子松、拧筋槭、欧洲小叶椴等乔木共计291株。

下一步,百草园管理所将着重加大新植树木的水肥管理和病虫害防治力度,确保新植苗木成活率,保障园区内树木健康生长。

城市晚报全媒体记者 吕闯



### 男子醉酒趴在路旁酣睡 民警及时救助安全送回家中

近日,榆树市公安局五 棵树派出所接到群众求助称,一名男子趴在路旁情况 不明,希望民警给予帮助。

民警谭明阳、王泽丞带领辅警于兴军立即出警,到达现场后,民警发现一名男子疑似醉酒后侧身躺在路边睡着了。民警上前叫醒该男子,询问其是否有身体不适,是否有受伤的地方,是否需

要就医。

经民警了解,该男子家 住五棵树镇合发村,当日上 午和朋友一起喝酒后,不胜 酒力倒在路边,没有受伤也 不需要住院治疗。民警立即 联系其家属说明情况,并将 该男子扶上警车平安送回家 中。该男子及其家属对民警 的救助十分感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯